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Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender, der Zehntausender und der Hunderttausender gehen nicht tber 10

10_29 4 [641] addieren - Merkzahl, Cent oder Euro, sechsstellig, bis 10
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

4/8|1/6|5|3 5/3/6[4|0|3|ct 4143|144 K€
+ 3|2|6[€ +(3|3[1|/4|3|4|ct +(1/4/6|/9/0|6K€
2112|101 111/0/1|6|2]|ct +(3/0(0|0|0|0€
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5/5/6/|0/2|6€ 5/8[7|5[1|8]ct 311/4|4|2|7€
+14]1[3]|9]|4|2}€ +/1]1]{0[3[3|0]|ct +12|6|2|6|5|3€
+ 3/0/0/1]2€ +12|0]2|2|3|1]ct +/5/0/0/0|/0|0€
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Zahle die gedruckte Ziffer: 8= ] Rechne\nNet
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Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender, der Zehntausender und der Hunderttausender gehen nicht Gber 10
10_29 4 [641] addieren - Merkzahl, Cent oder Euro, sechsstellig, bis 10
Zusammenzdhlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

4/8/1/6|/5|3€ 5(3/6(4|0|3|ct 4413|144
+ 3|2|6[€ +13|3]1(4,3|4]|ct +11/4/6(/9/0|6€
+12(1/2]1/0|1[€ 1/1{0/1|6]|2|ct +/3|/0/0|0|/0|0}€
+|0[0]|1]|0{|1 Merkzahl + | 0[0[0[0]O Merkzahl +|0[1]1]|]0{(1

69408H€ 97799Ect 89OOSH€
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+13|2[5(5/0]1ct +12|3]/0(5/2|9]ct +/3|/1|5|1 3|0}
+12/1/0/0|1|0]ct 1/0/3/0]|0|0|ct + 5/1|3€
+|0[1[1[0]O0 Merkzahl +|0[1|1|0]1 Merkzahl +|0[0[0|[0]O
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+|0[0]|]0]|0{|1 Merkzahl + | 11100 Merkzahl +|0[0]|1]|0{|1
99998H€ 90007gct 1077OSH€
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